

专挑豪华“僵尸车”下手

五男子偷车后伪造手续销赃，涉案金额近50万

本报记者 崔岩 马云云
通讯员 王继学

偷车后拖回河北改装

范某，河北廊坊人，经营抵押车生意。2015年6月，范某来济南游玩，因为职业习惯，泉城路某停车场上停放的一辆蓝色雷克萨斯IS250C型跑车引起了他的注意。

这辆跑车车身很脏，且有划痕，像长时间没有动过。

4个月后，范某再次来到济南，发现这辆跑车还停在原位置没有挪过窝，车身蒙上了一层厚厚的灰尘。范某动了偷车的念头。

他随即给通过“车辆抵押”微信群相识的枣庄滕州市村民赵某打去了电话，提议盗窃该车，两人一拍即合，赵某还喊上了朋友耿某、陈某搭伙“干活”。

2015年10月，范某、赵某、陈某相约到济南市商量偷车，商定范某负责联系拖车司机，并将该雷克萨斯车拖回到廊坊后找修理厂改装及做假手续，赵某负责联系销赃，让陈某、耿某帮忙。

范某告诉拖车司机刘某，“济南有一辆坏了的走私车”，让刘某帮忙用拖车拖到廊坊，并要求拖车无明显标识。

11月1日，拖车司机刘某来到济南。但因为高速封路延误时间，他赶到时已经早上7点，天亮不好下手，几人只好作罢。

11月9日，四人先去河北廊坊与拖车司机刘某会合，然后一起将拖车开到了泉城路，准备动手。他们共同将雷克萨斯跑车安放在拖车上，范某与刘某将车拖至范某提前联系好的廊坊市某

想从貌似无主的豪华“僵尸车”上捞点油水，殊不知，这手刚一伸五个人就把自己搭里头了。近日，济南市历下区人民法院依法对这起盗窃案作出判决。



“僵尸车”停路边不但有碍交通安全，还有可能成为不法分子的盗窃目标。(资料片)

本报记者 戚云雷 摄

车辆修理厂。

经过改车漆、更换架子号等，范某、赵某联系制作了假车牌、全套虚假手续和虚假的车辆抵押合同等，赵某通过在网上发布信息联系买主销赃。

瞄上“奥迪”再出手

2015年11月18日，被告人范某、赵某、陈某、耿某又预谋在济南盗窃，遂在济南市区寻找长期停放的“僵尸车”，在济南市某地下停车场，发现失主吕某停

放于此的一辆白色奥迪牌小型轿车，遂决定盗窃该车。

后经多次踩点预谋，并由范某联系伪造了机动车登记证书、驾驶证，赵某伪造了车辆抵押合同、欠条等虚假材料，然后范某联系了开锁人员。

当晚11时许，范某等人至该地下停车场，范某带开锁人员打开车门并配制车辆钥匙，后将该奥迪车盗走。陈某持伪造的车辆信息找修理厂修改了大架号等，然后通过微信群在网上发布车辆买卖信息，联系买主销赃。

“被告人范某、赵某、陈某、耿某盗窃作案两起，盗窃数额共计49.6万余元。被告人刘某盗窃作案一起，盗窃数额近32万元。”本案审判长王永革介绍，经鉴定，被盗蓝色雷克萨斯IS250C型跑车价值近32万元；被盗白色奥迪牌小型轿车价值17.7万元。

案发后，赃物已全部追回并发还。

四人被判十年以上

经查明，被告人陈某曾因犯盗窃罪于2008年被判处有期徒刑一年，并处罚金。被告人刘某曾于2015年10月驾驶轿车造成一起被害人伤后经医治无效死亡的道路交通事故，刘某承担事故的主要责任。

济南历下法院经审理认为，被告人范某、赵某、陈某、耿某以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额特别巨大，其行为均构成盗窃罪。被告人刘某以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额巨大，违反交通运输管理法规，致一人死亡，其行为构成盗窃罪、交通肇事罪。

根据本案的具体情节及各被告人在共同犯罪中的作用，日前，济南历下法院依法作出一审判决，被告人范某、赵某、陈某、耿某犯盗窃罪，分别被判处十二年至十一年不等的有期徒刑，并分别处罚金人民币十万元。被告人刘某犯盗窃罪，判处有期徒刑七年，并处罚金人民币五万元；犯交通肇事罪，判处有期徒刑一年；决定执行有期徒刑七年六个月，并处罚金人民币五万元。

本案一审判决作出后，五名被告人全部不服，向济南市中级人民法院提起上诉。近日，济南中院经审理依法驳回上诉，维持原判。

2017中国(济南)第二届CBD论坛明日举行

“济南CBD的建设，为济南现代化进展以及“省会城市首位度”不断注入新的动力。一年来的增速迈进，这里“经济丛林”如雨后春笋不断攀高。随着越来越多企业的入驻，济南CBD的发展脉络越来越清晰，驱动济南未来经济金融发展的新“引擎”。

如今站在新旧动能转换的风口，CBD如何发展？由绿地集团承办的2017中国(济南)第二届CBD高端峰会将于本周五开启，不妨来峰会上寻找答案。

CBD首批住宅 明年底入住

作为最早进驻CBD片区的开发商，世界500强绿地集团全力打造的绿地山东国金中心(IFC)项目占据着片区的东北部，是CBD首个施工项目。目前，绿地开发的住宅和商业已经入市。绿地住宅案名中央公馆，去年以来开盘数次，1500套房源几近售罄，即将加推新的房源。

“建设进度方面，商业地产正处于基础施工阶段，首批住宅地块主体基本封顶，将于2018年底交付使用。也就是说，作为CBD区域的第一批住宅用户明年底就能入住。”绿地IFC项目工作人员介绍说。

基础配套建设上，交通方面，地铁R3线礼耕路站—丁家东站盾构区间左线近日顺利完成贯通，成为全线首条贯通的单线盾构区间，这也标志着CBD内“四线七站”地铁线路迈出的一大

步；未来，京沪高速将向南，直接连通奥体中路、奥体西路，并一路向南直通CBD片区。

而“高大上”的文化展示馆雏形已现。CBD第一栋具有文化属性的公共建筑——CBD文化服务中心已经打响“收尾战”，整体工程计划于今年12月底完工，之后即可投入使用。

世界500强企业的 竞技场

工程进展只是一方面。在省会崛起战略下，这片代表一座城市梦想的3.2平方公里，还吸引了众多大型巨头陆续入住。这一年的时间，CBD又注入了哪些新的“血液”？

重点片区是招商引资的重要平台。举全市之力打造的济南中央商务区，摒弃了传统“商业写字楼模式”，以金融创新为主线，打造全方位需求体验的现代都市。

济南CBD定位新总部经



CBD东北区绿地IFC一期工程部分已封顶

CBD高端峰会 值得期待

一年来，济南一直在前进。“省会崛起”战略，带给城市无限的希望；“新旧动能转换”，让人们看到一座城勃勃生机的未来。CBD片区也结合区位资源优势，对产业规划重新审视。

如果说去年的首届CBD高端峰会，揭开了CBD神秘的面纱，只是一个概念，那么，2017中国(济南)第二届CBD高端峰会呈现的将是更多的现实。

一年来，CBD的景观方案、交通路网落地如何？以新旧动能转换为核心，CBD片区金融+、总部基地、科创等产业业态的具体设计规划什么样？在CBD时代下，济南城市未来发展的方向是哪里？

济南市规划设计研究院副总工程师、CBD规划设计管理平台负责人邵利，将就CBD近一年来的规划设计落地情况进行主题演讲，所有问题的答案都将一一揭秘。

本届峰会还将邀请财经专家、知名学者等解读投资政策，把脉投资方向，研讨投资布局。时隔一年，又见叶檀，自带话题体质的财经女侠此次又将有怎样的妙语连珠？对CBD未来发展将有什么样的独到见解？着实值得期待。(楼市记者 陈晓翠)

■活动地点：
山东大厦山东会堂
■咨询电话：0531-85196379
■领票地址：
济南市历下区泺源大街2号大众传媒大厦29楼